

जॉन अब्राहम ने अरशद वारसी को गिफ्ट की महंगी सुपरबाइक

सभी को पता है कि जॉन अब्राहम को अपने बाइक्स कलेक्शन से कितना प्यार है। उनके पास अलग-अलग ब्रैंड्स की कई सुपर बाइक्स हैं जिस पर अक्सर वह राइडिंग करते नजर आते हैं। अब अपने इसे शौक को वह अरशद वारसी से शेयर करते हैं जिनके पास भी कुछ टॉप क्लास बाइक्स हैं। हाल में अरशद को तब सरप्राइज मिला जब न्यू इयर पर जॉन ने उन्हें एक हार्ड-एंड बाइक गिफ्ट की।

अरशद ने यह बात बताई है। पिछली बार पागलपंती में साथ दिखे जॉन और अरशद साथ में बैठकर घंटों अपनी बाइक्स पर चर्चा करते रहते हैं। जब जॉन को एक नई बाइक दिखी तो उन्होंने तुरंत अरशद को उसकी तस्वीर भेजी। इसके जवाब में अरशद ने जॉन से पूछा कि वह अपने बाइक कलेक्शन में एक और बाइक ला रहे हैं तो उन्होंने कहा कि वह अरशद के लिए यह बाइक खरीदना चाहते हैं।

हालांकि अरशद ने जॉन से इतना महंगा गिफ्ट लेने से इनकार कर दिया। अरशद ने बताया कि जॉन अब्राहम अपने ऊपर बहुत ज्यादा खर्च नहीं करते हैं लेकिन अपने दोस्तों को काफी महंगे गिफ्ट्स देते रहते हैं।

अरशद ने यह भी बताया कि जब वह जॉन के साथ काबुल एक्सप्रेस की शूटिंग कर रहे थे तब जॉन ने उनसे पूछा था कि अरशद ने बाइकिंग क्यों बंद कर दी। इसके जवाब में अरशद ने कहा था कि उनकी पत्नी मारिया गोरेटी को बाइकिंग पसंद नहीं है और इसलिए उन्होंने अरशद को बाइक राइडिंग करने से मना कर दिया। बाद में, जॉन अब्राहम ने मारिया को समझाया और उन्हें मनाया कि अरशद बाइक राइडिंग दोबारा शुरू कर सकें।

हिना खान ने छोटे परदे पर पूरे किये 11 साल

छोटे परदे की हॉट स्टार हिना खान का करियर 11 सालों का हो गया है। हिना खान का यह सफर कम प्रेरणादायक नहीं है। हिना ने ये रिश्ता क्या कहलाता है की आदर्श बहू अक्षरा से अपने करियर की शुरुआत की थी। इस शो का प्रीमियर 12 जनवरी 2009 को हुआ था। हिना खान के करियर के 11 साल पूरे होने पर फैन्स लगातार ट्वीट कर उन्हें बधाई दे रहे हैं। हिना खान दिवटर पर ट्रेंड कर रही हैं।

इन 11 सालों में हिना खान के लुक, पहनावे में भी काफी बदलाव आ गया है। बिग बॉस से लेकर हिना खान को कान फिल्म फेस्टिवल के रेड कार्पेट पर भी देखा गया। कान में हिना खान स्टाइल की लोगों ने खूब तारीफ की थी।

इस मौके पर हिना के कई फैन्स ने खास अंदाज में अपनी खुशी जाहिर की है। एक यूजर ने लिखा है कि बिग बॉस 11 के उस पल को याद रखें जब इसे मनोज वाजपेयी और सिद्धार्थ मल्होत्रा ने सभी ने इसे साझा किया था।

एक अन्य यूजर ने लिखा है कि हिना खान आज छोटे परदे की सबसे लोकप्रिय ऐक्ट्रेस में से एक हैं। एक स्टाइलिश बहू से आदर्श बहू का किरदार बखूबी तरीके से निभाने वाली हिना खान के लिए आज का दिन खास है। उन्होंने इंडस्ट्री में 11 साल पूरे कल लिए हैं। हिना खान को सलाम।

इस मौके पर एक यूजर ने लिखा है कि बहू से बेब तक आपका सफर लोगों को प्रेरणा देता है। आपको कोई हरा नहीं सकता। आप वास्तव में प्रेरणा हैं।

फिल्महाल हिना खान बॉलिवुड में डेब्यू में एंटी की तैयारी कर रही हैं। फिल्म का नाम हैकड है। इसमें हिना के साथ रोहन शाह, मोहित मल्होत्रा और सिड मकर हैं। छोटे परदे की और खबरों के लिए आप हमारे साथ बने रहें।

मुंबई सागा से जॉन अब्राहम का फर्स्ट लुक आया सामने, डॉन स्टाइल में दिखा ऐक्टर

फिल्ममेकर संजय गुप्ता अपनी अगली मल्टीस्टारर फिल्म मुंबई सागा से लोगों को एंटरटेन करने आ रहे हैं। फिल्म में जॉन अब्राहम का फर्स्ट लुक सामने आया है। जॉन अब्राहम अपने फर्स्ट लुक में बॉस के अंदाज में नजर आ रहे हैं। यह फिल्म जब से अनाउंस हुई है, तब से चर्चा में बनी हुई है।

फिल्म मुंबई सागा के डायरेक्टर संजय गुप्ता ने अपने ट्विटर हैंडल पर जॉन अब्राहम का फर्स्ट लुक शेयर किया। इसके साथ ही उन्होंने लिखा, मुंबई सागा के मेरे पसंदीदा पल में से एक। और वास्तव में जॉन अब्राहम पहले ऐसे नहीं दिखाई दिए होंगे। तस्वीर में आप देख सकते हैं कि जॉन अब्राहम कुर्सी पर बैठे हैं और उन्होंने कुर्ता पाजामा पहना है। गले में सोने की चेन और माथे पर लंबा टीका नजर आ रहा है। उनका यह पोज काफी खतरनाक लग रहा है।

फिल्म के बारे में कहा जा रहा है कि इसकी कहानी 1980-90 के दशक पर आधारित होगी। इसके साथ ही दिखाया जाएगा कि बॉम्बे मुंबई कैसे बना और क्या-क्या हुआ। फिल्म मुंबई सागा के प्रॉड्यूसर भूषण कुमार ने कहा था कि मुंबई सागा सच्ची घटनाओं पर आधारित है, लेकिन सभी किरदारों को तक्जो और उम्दा ट्रीटमेंट दिया गया है।

इस गैंगस्टर-ड्रामा में जॉन अब्राहम, इमरान हाशमी, सुनील शेट्टी, जैकी श्रॉफ, अमोल गुप्ते, प्रतीक बब्बर, गुलशन ग्रोवर और रोहित प्रमुख भूमिका में हैं। 19 जून को रिलीज होने वाली फिल्म मुंबई सागा को भूषण कुमार, अनुराधा गुप्ता और संगीता अहीर प्रॉड्यूस कर रही हैं।

समंदर किनारे बिकिनी में नजर आई रकुल प्रीत सिंह

बॉलिवुड अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह इन दिनों सुर्खियों में छाई हुई हैं। वह अपनी किसी फिल्म से नहीं बल्कि हालिया तस्वीर की वजह से खबरों का हिस्सा बनी हुई हैं। जी हां, रकुल ने हाल ही में अपने इंस्टाग्राम पर एक तस्वीर शेयर की है, जिसे लोग काफी पसंद कर रहे हैं।

अभिनेत्री की तस्वीर की बात करें तो वह अपनी हालिया तस्वीर में बिकिनी में अपनी खूबसूरत बॉडी फ्लॉन्ट करती नजर आईं। रकुल इस तस्वीर में समंदर किनारे नजर आ रही हैं। तस्वीर के बैकग्राउंड में बीच का नजारा नजर आ रहा है।

रकुल अपनी फिटनेस को लेकर काफी सजग रहती हैं। पिछले दिन अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह ने फिल्म दे दे प्यार दे में अपनी ग्लैमरस अदाओं से दर्शकों का दिल जीत लिया था। इस फिल्म में अजय देवगन के साथ उनकी केमेस्ट्री को काफी पसंद किया गया। रकुल ने अपनी अगली फिल्म मरजावां के लिए रकुल बेली डॉसिंग का गुर भी सीखा।

उनका कहना है कि इस कठिन डॉसिंग स्टाइल के सभी मूव्स को सही ढंग से करना आसान नहीं है।

फिल्म में एक गाने के लिए तैयारी करते हुए रकुल ने कहा, इसके मूव्स काफी द्रुत होते हैं इसलिए आपको इन्हें जल्दी करने की आवश्यकता है, लेकिन इसके साथ ही इसे अच्छे से करना होगा। यह



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज़)

आसान नहीं है।

रकुल का कहना है कि बेली डॉसिंग वर्कआउट करने का एक और तरीका बन गया है क्योंकि यह फिट रहने में उनकी मदद करती है। रकुल ने यह भी कहा कि

वह सुनिश्चित करती है कि हर रोज बेली डॉसिंग के लिए वक निकाल सके। उन्होंने कहा, दिन के आखिर में आपको एक टोन्ड सेक्सी पेट मिलता है, तो इस पर मेहनत करना बनता है।

शमशेरा में रणबीर कपूर के साथ काम कर खुश हैं शक्ति मोहन

रणबीर कपूर के फैन्स इन दिनों उनकी आने वाली फिल्म ब्रह्मास्त्र का वेट कर रहे हैं। फिल्म ब्रह्मास्त्र के साथ ही जल्द वह फिल्म शमशेरा में भी नजर आने वाले हैं। शमशेरा में रणबीर कपूर के साथ डॉसिंग-कोरियोग्राफर शक्ति मोहन ने भी काम किया है। रणबीर कपूर के साथ काम करने को लेकर बात करते हुए शक्ति मोहन का कहना है कि रणबीर कपूर को डॉस के लिए कोरियोग्राफ करना उनके लिए सपना सच होने जैसा है।

क्योंकि बतौर अभिनेता मैं उन्हें बहुत पसंद करती हूँ।

शक्ति ने कहा कि रणबीर आज के



इस साल के अंत में रिलीज हो रही है और मैं इसका इंतजार कर रही हूँ। उन्होंने कहा कि ईश्वर मेरे ऊपर मेहरबान हैं कि मेरा सपना सच हुआ।

फिल्म ब्रह्मास्त्र निर्देशक अयान मुखर्जी की महत्वाकांक्षी फिल्म है। फिल्म में आलिया भट्ट, रणबीर कपूर और अमिताभ बच्चन मुख्य भूमिकाओं में हैं। फिल्म को लेकर काफी बज बना हुआ है।

आपको बता दें कि कई डॉस रियलिटी शो में एक डॉस के रूप में करियर शुरू करने वाली शक्ति ने डॉस इंडिया डॉस का दूसरा सीजन जीतकर लोकप्रियता व शोहरत हासिल की।

शक्ति मोहन ने कहा कि बात जब कलाकारों की आती है तो मेरी ख्वाहिश रणबीर कपूर के साथ काम करने की थी,

दौर के उम्दा कलाकारों में से एक हैं। उन्होंने बताया कि फिल्म शमशेरा में उनके लिए एक गाना कोरियोग्राफ किया है। फिल्म

फिल्म गंगूबाई काठियावाड़ी का पहला पोस्टर रिलीज

संजय लीला की अपकमिंग फिल्म गंगूबाई काठियावाड़ी का फर्स्ट पोस्टर रिलीज कर दिया गया है। आलिया भट्ट स्टारर इस मूवी का टाइटल पोस्टर खुद ऐक्ट्रेस ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर शेयर किया।

पोस्टर में फिल्म का नाम इंग्लिश में लिखा दिखाई दे रहा है। इस मोशन पोस्टर को काफी सिंपल रखा गया है लेकिन इसमें भी क्रिएटिविटी की झलक देखी जा सकती है। ब्लैक बैकग्राउंड पर वाइट कलर से गंगूबाई का नाम लिखा दिखाता है जिसमें अंग्रेजी के आई की डॉट को लाल कलर से बनाया गया है जो लाल बिंदी को दर्शाता है। वैसे फिल्म टाइटल मोशन पोस्टर भले ही कुछ सेकंड का हो लेकिन इसमें इस्तेमाल म्यूजिक सुनकर यह अभी से साफ है कि



गंगूबाई काठियावाड़ी में भी भंसाली शानदार म्यूजिक देने वाले हैं।

फिल्म गंगूबाई काठियावाड़ी की झलक पाने के लिए बेकरार फैन्स के लिए यह मोशन पोस्टर एक और खुशी भी लाया है। बता दें कि, इंशाअल्लाह के कैसल होने

के बाद संजय लीला भंसाली ने आलिया को फिल्म गंगूबाई काठियावाड़ी के लिए कास्ट किया था। इसके लिए ऐक्ट्रेस बॉडी लैंग्वेज से लेकर बोलने व लहजे की भी खास ट्रेनिंग ले रही हैं। इस मूवी को 11 सितंबर को रिलीज किया जाएगा।